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第26期東京都自然環境保全審議会 

第１回規制部会 
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令和５年７月21日（金）午前11時30分～ 

WEB会議 

  



2 

 

○茂野緑環境課長 それでは、ただいまから第１回「規制部会」を開催いたします。 

 本審でもありましたとおり、本日は部会長の選任、部会長代理の指名について議事となっ

てございます。 

 私は、部会長が決まるまでの間、司会を務めさせていただきます環境局自然環境部緑環境

課長の茂野でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日はWEBでの開催となりますので注意事項がございますが、先ほどの審議会でも御説明

しておりますので、ここでは省略させていただきます。 

 それでは、審議に先立ちまして、部会定足数について御報告いたします。 

 本日は、８名の方に、現在、御出席いただいておりますので、東京都自然環境保全審議会

規則第５条第１項の規定により、会議は成立しておりますことを御報告いたします。 

 続きまして、部会長の選任に先立ち、委員の皆様を御紹介させていただきます。 

 それでは、配付いたしました資料１「規制部会委員名簿」に記載されております順番に従

いまして、御紹介させていただきます。 

 なお、先ほど審議会の場で自己紹介していただいておりますので、お名前をお呼びしまし

たら、通信確認を兼ねてお返事だけいただけますでしょうか。よろしくお願いいたします。 

 それでは、御紹介いたします。 

 下村委員でございます。 

○下村委員 下村でございます。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 小柳委員でございます。 

○小柳委員 小柳です。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 高田委員でございます。 

○高田委員 高田です。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 飯田委員でございます。 

○飯田委員 飯田秀利です。よろしくお願いいたします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 小林委員でございます。 

○小林委員 小林です。よろしくお願いいたします。 
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○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 田島委員でございます。 

○田島委員 田島です。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 竹下委員でございます。 

○竹下委員 竹下です。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 山中委員でございます。 

○山中委員 山中です。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 よろしくお願いいたします。 

 本日、川谷委員は欠席でございまして、澤井委員は今、こちらのほうには参加されてござ

いません。 

 次に、事務局の職員を紹介させていただきます。 

 緑環境課指導担当統括課長代理の松永でございます。 

○松永指導担当統括課長代理 松永と申します。よろしくお願いいたします。 

○茂野緑環境課長 同じく緑環境課指導担当課長代理の松浦でございます。 

○松浦指導担当課長代理 松浦でございます。よろしくお願いします。 

○茂野緑環境課長 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 次に、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 資料は３点ございます。 

 資料１は「第26期東京都自然環境保全審議会規制部会委員名簿」でございます。 

 資料２は「東京都自然環境保全審議会規則」でございます。 

 資料３は「東京都自然環境保全審議会運営要領」でございます。 

 それでは、議事に入らせていただきます。 

 なお、本日は傍聴の申出はありませんでしたのでお知らせいたします。 

 それでは、本日の１つ目の議題「部会長の選任について」でございますが、お手元の資料

２「審議会規則」第３条第３項に、「部会に部会長を置き、部会に属する委員の互選によっ

てこれを定める」と規定されております。部会長の選任について、御意見のある方は御発言

をお願いいたします。 

 田島委員、お願いいたします。 
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○田島委員 田島でございます。聞こえますでしょうか。 

 下村彰男先生を御推薦いたします。下村先生は、第21期から第24期に規制部会長を務めら

れまして、造園学と自然生態系保全について大変深い御見識と御経験をお持ちです。円滑な

御審議に御尽力いただけると存じますので、ぜひ御審議をよろしくお願いいたします。 

○茂野緑環境課長 田島委員、ありがとうございました。 

 ただいま下村委員を推薦する意見がございました。いかがでしょうか。 

 それでは、皆様に御賛同いただきましたが、下村委員、部会長をお受けいただけますでし

ょうか。 

○下村委員 下村でございます。 

 了解いたしました。 

○茂野緑環境課長 ありがとうございます。 

 下村委員の御承諾をいただきましたので、下村委員に規制部会長をお願いしたいと存じま

す。 

 よろしくお願いいたします。 

 それでは、ここで下村部会長から一言御挨拶をいただきたいと思います。 

○下村部会長 ただいま部会長に御推薦いただきました下村でございます。 

 御紹介にありましたとおり２年ぶりにまた規制部会に参加させていただくことになりまし

た。何人か見知ったお名前もあるようですので、またよろしくお願いしたいと思います。い

ずれにしましても委員の皆様方の御協力をいただきながら、本部会が東京の自然環境の保全

に貢献できるよう会議を運営してまいりたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 

○茂野緑環境課長 ありがとうございました。 

 これからの会議の進行は部会長にお願いしたいと思います。 

 下村部会長、よろしくお願いいたします。 

○下村部会長 それでは、２つ目の議題です。部会長代理の指名に関する議事に入らせてい

ただきたいと思います。 

 お手元の資料３の「審議会運営要領」第４第１項に、「部会長に事故があるときは、あら

かじめ部会長の指名する委員がその職務を代理する」と規定されております。 

 この規定に基づきまして、私といたしましては、生物多様性の保全や生態系管理について

深い知識をお持ちでおられる高田まゆら委員を部会長代理に指名させていただきたいと考え

ております。高田委員、部会長代理をお引き受けいただけますでしょうか。 
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○高田委員 承知いたしました。お引き受けいたします。こちらこそよろしくお願いいたし

ます。 

○下村部会長 それでは、高田委員の御承諾をいただきましたので、高田委員に規制部会の

部会長代理をお願いしたいと存じます。高田委員、よろしくお願いいたします。 

○高田委員 よろしくお願いいたします。 

○下村部会長 あとは、議題は「その他」となっておりますけれども、皆さんのほうで何か

おありでしょうか。何かありましたら挙手をお願いいたします。 

 特によろしゅうございますか。 

 それでは、事務局から何かございますでしょうか。 

○茂野緑環境課長 特にございませんので、この後、規制部会を閉会した後に事務的な連絡

がございますので、委員の皆様はそのまま退出しないでお待ちいただければと思います。 

 その他は特にございません。 

○下村部会長 了解いたしました。 

 それでは、以上をもちまして第１回「規制部会」は閉会いたします。ありがとうございま

した。 


